



I



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR**

Z A P I S N I K

s 12. sjednice Gradskog vijeća, sazvane po hitnom postupku, održane 10. rujna 2018. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 14,00 sati.

PRISUTNI: Snježana Sabo, Boris Peranović, Antun Romozi, Saša Coufal, Diana Takač, Lidija Dujmenović, Zlatko Getliher, Miran Husak, Ivana Kljajić Marović, Branko Kovačić, Stjepan Trkač, Emina Šimek-Kovačić, Dinka Kavalir, Nikolina Glodić, Marijan Fila i Sabina Bis.

IZOSTANAK OPRAVDALI: Igor Jareš, Mladen Prević

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Vladimir Bilek
Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava), Marija Stražičić (Razvojna agencija Daruvar), Irena Ivanović Lasta, Vlatka Babić (Radio Daruvar), Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio), Mato Peić (Jednota).

VODITELJICA ZAPISNIKA: Anita Idžanović

Predsjednica pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj vijećnika Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (16 prisutnih), otvara rad sjednice, obrazlaže da je sjednica sazvana po hitnom postupku što dozvoljava Poslovnik o radu Gradskog vijeća, te predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Na prijedlog Dnevnog reda nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen sljedeći

D N E V N I R E D

1./ Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na provođenje projekta „Rekonstrukcija i opremanje planinarskog doma „Petrov vrh“ s pratećim sadržajima“.

AD/1.

Damir Lneniček pozdravlja sve prisutne i daje kratko obrazloženje. Napominje da je pred vijećnicima Odluka koju donose po hitnom postupku, obzirom da natječaj traje do kraja

tjedna. Grad će Planinarski dom na Petrovom vrhu na natječaj - mjeru 7.4. Šanse su male, ali ne želi se propuštanje natječaja.

Snježana Sabo otvara raspravu.

Snježana Sabo je postavila pitanje ravnateljici Razvojne agencije Daruvar, gospođi Mariji Stražičić, u svezi prijedloga koji je dostavljen vijećnicima na uvid, da li je riječ o finalnom prijedlogu projekta ili će se doraditi.

Marija Stražičić odgovara da se radi o finalnom prijedlogu projekta.

Snježana Sabo zamolila je ravnateljicu Razvojne agencije Daruvar, Mariju Stražičić da objasni određene nedostatke u projektu. Ukazala je na problem kod točke 3.3. Ciljevi projekta gdje, kako kaže, ne prepoznaje uporište u tvrdnji da je opći cilj projekta poticanje gospodarskog rasta te zaustavljanje negativnog depopulacijskog trenda na ruralnim područjima. Također ukazuje na problem kod točke 3.4.2. Stvaranje novih radnih mjesta, gdje su navedena samo zanimanja domar, kuhar i konobar, nedostaje zanimanje spremačice, a kod opisa posla se ne spominje pospremanje objekata, soba, održavanje okoliša i slično. Točke 4.1. ciljana skupina, 4.2. Društvena opravdanost projekta, navedena je samo jedna manifestacija, smatra da se treba još doraditi te točka 8. Način održavanja i upravljanja projektom, u rečenici prihvodi nužni za plaće zaposlenika i režijske troškove objekta ostvarit će se kroz redovite prihode Planinarskog doma, te uz sufinanciranje iz proračuna Grada Daruvara prema potrebi. Nije dovoljno napisati prema potrebi, vijeće i Grad trebaju znati što je to po potrebi. Glavno pitanje je što se može dobiti samo jednom manifestacijom i zapošljavanjem troje radnika koji su predviđeni ovim projektom.

Marija Stražičić odgovara- držali smo se isključivo pravila propisanih natječajem.

Kako kaže, isključivo su se držali projektne dokumentacije koja nudi odabir cilja koji se može izabrati, izabrali smo što smo smatrali najprikladnijim za projekt. U svezi zapošljavanja, odabrali smo 3 nova djelatnika isključivo zbog bodova gdje se u bodovnoj listi boduju 3 ili više radnih mjesta. Radnih mjesta može biti više, ovisno o potrebi, svakako se kroz razdoblje od 10 godina očekuje još novih radnih mjesta s obzirom na opseg sadržaja, rad adrenalinskog parka i slično. U svezi manifestacija, naravno da neće biti samo jedna. Bit će raznih sportskih i drugih društvenih manifestacija, ali „Petrovo na Petrovom vrhu“ je manifestacija koja je dosad bila najposjećenija, manifestacije se ovdje ne boduju. Boduje se lokacija provedbe, svrha u koju se ulaže i slično. Tema natječaja je rekonstrukcija i izgradnja Planinarskog doma, šanse su male i kod ovakve vrste natječaja prednost imaju vrtići. Planinarski dom nije bio planiran za ovu mjeru.

Marija Stražičić objasnila je i prijedlog prihoda u projektu. Tablica je koncipirana na drukčiji način za razliku od inače EU projekata. U EU i drugim projektima uvijek je važna financijska održivost te financijski tok mora biti pozitivan. U ovoj tablici financijski tok mora biti negativan, za razliku od dosadašnjih natječaja koje sam pripremala.

U raspravu se uključio Branko Kovačić. Postavio je pitanje u svezi rekonstrukcije ceste do Petrovog vrha.

Marija Stražičić odgovara da nije moguće uz ovaj natječaj prijaviti i cestu.

Damir Lneniček se nadovezuje, od prošle godine se već dogovara s Hrvatskim šumama, vlasništvo je Hrvatskih šuma i njihova je dužnost sanacija ceste.

Emina Šimek Kovačić postavlja pitanje u svezi bodovanja projekta. Marija Stražičić daje odgovor na pitanje – projektnim prijedlogom postignut je bodovni maksimum, 60 bodova od mogućih 100 bodova. Najviši bodovni iznos postižu vtići, a planinarski domovi su u kategoriji s najnižim bodovnim pragom.

Rasprava je završena te je donijeta sljedeća

ODLUKA

Odluka o davanju suglasnosti na provođenje projekta „Rekonstrukcija i opremanje planinarskog doma „Petrov vrh“ s pratećim sadržajima“, usvojena je jednoglasno.

Na sjednici je prisutno 16 vijećnika.

Snježana Sabo ističe kako je nezadovoljna odazivom vijećnika za odlazak na Mali Lošinj, s obzirom na to da se na sjednicama raspravlja i odlučuje o prodaji hostela, a pojedini vijećnici nisu nikada bili u hostelu niti su imali priliku vidjeti rad, niti stanje hostela. Nada se da će se ideja na kraju realizirati.

Miran Husak smatra kako organizacija nije bila dobra, s obzirom na to da se treba uzeti godišnji za odlazak u hostel treba se znati i o čemu bi se raspravljalo, koji je dnevni red. Također smatra da se odlazak u hostel treba organizirati za vrijeme sezone kako bi se vidio rad i poslovanje hostela.

Više nije bilo pitanja, niti prijedloga.

Sjednica završena u 14,20 sati.

Voditeljica zapisnika

Anita Idžanović, bacc. admin. publ.

Predsjednica Gradskog vijeća

Snježana Sabo